
 

 

Modernizace interiéru v budově Mateřské školy Třesovice  

 

Během letních prázdnin letošního a loňského roku se podařilo zmodernizovat interiér v budově Mateřské 

školy Třesovice čp. 74. V listopadu roku 2019 byl ukončen dvouletý projekt s názvem „Opravy a nové herní prvky 

v Mateřské škole Třesovice, čp. 74“, jehož realizaci obci Třesovice umožnila finanční podpora z dotačního programu 

„Program obnovy venkova Královéhradeckého kraje“.  

Historie naší mateřské školy začíná rokem 1981, kdy se na konci 70-tých let začalo s rekonstrukcí budovy 

pro školku s kapacitou 35 dětí. Historie vlastní budovy je však mnohem starší. Na konci 19. století se dohodli 

zastupitelé obcí Třesovice a Popovice, že si postaví vlastní obecnou dvoutřídní školu pro výuku dětí svých obcí. 

Vyučovat ve škole se začalo 16. září 1894. Bohužel školním rokem 1966-1967 byla škola v Třesovicích zrušena pro 

nízký počet žáků a od 1. září 1967 se zde již nevyučovalo. Od tohoto data až do současnosti dojíždí školáci z Třesovic 

a Popovic do školy v Nechanicích či jiných okolních škol. V současnosti naše mateřská škola slouží převážně 

předškolákům z obcí Třesovice, Mokrovousy a Dohalice.  

Projekt „Opravy a nové herní prvky v Mateřské škole Třesovice, čp. 74“ byl rozdělen na roky 2018 a 2019 

z důvodu možnosti jej realizovat pouze v průběhu letních prázdnin, aby nebylo narušeno vyučování během školního 

roku. Až při těchto opravách a úpravách jsme si uvědomili, jak jsou prázdniny k tomuto účelu velmi krátké. 

O prázdninách roku 2018 se nám povedlo vyměnit podlahy a podlahové krytiny na chodbě, v kuchyni a ve skladu 

potravin v přízemí budovy. Zároveň se podařilo vyměnit i celou podlahu v prostorách učebny v I. patře. Ve školní 

kuchyni byla také provedena celková oprava rozvodů elektrické energie včetně osvětlení. Jinou podobu získal i 

interiér školní kuchyně. Jeho již vysloužilé vybavení obec Třesovice vyměnila, výlohy ve výši 250.000,-Kč plně 

uhradila ze svého rozpočtu. Mateřská škola se tak pyšní novou kuchyňskou linkou a moderními kuchyňskými 

spotřebiči, které zpříjemní personálu přípravu zdravého stravování, jímž je tato školka proslulá.  

O prázdninách roku 2019 dostalo zcela nový kabát také sociální zázemí pro děti. Původní vybavení 

sociálního zařízení bylo celé vyměněno, kompletní obnovy se dočkala i dlažba a obklady. V listopadu letošního roku 

se nám podařilo dokončit projekt oprav ve školce instalací nového plynového kotle určeného k vytápění budovy MŠ 

s očekávanou úsporou plynu do budoucna, který nahradil dva původní 20 let staré, pro svůj účel již zcela 

nevyhovující.  

Náklady, které obec vynaložila na uskutečnění tohoto projektu, činily 1.083.000,-Kč. Na jejich 

spolufinancování se podílel Královéhradecký kraj částkou 480.800,-Kč.  

Jako bonus čekalo počátkem nového školního roku 2019/2020 na malé návštěvníky školky čerstvě 

vybudované pískoviště na školní zahradě. Možná také jako omluvenka za skutečnost, že se v rámci projektu 

provedeného za podpory Královéhradeckého kraje nepodařilo splnit jeho doplňkovou část, spočívající v pořízení 

nových herních prvků na školní zahradu, a to nejen z finančních, ale i časových důvodů. Školka v Třesovicích však 

ani v tomto nepřijde zkrátka, pořízení nových herních prvků obec Třesovice přislíbila vlastním financováním 

z rozpočtu obce v jarních měsících roku 2020. A ani tímto krokem není u konce zdokonalování zázemí Mateřské školy 



v Třesovicích, které se v roce 2020 a letech následujících přesune do úprav venkovních, neboť naše školka žije zdravě 

nejen zdravým jídelníčkem, ale i co nejintenzivnějším pobytem v přírodě a na čerstvém vzduchu.  

O tom, že místnímu zastupitelstvu záleží na dobré občanské vybavenosti obce, tedy i na kvalitní mateřské 

škole a na péči o její budovu, svědčí nejen velké investice uskutečněné v posledních osmi letech, ale i drobné opravy 

či úpravy, často prováděné svépomocí. Budova mateřské školy čp. 74 doznala od roku 2012 výrazných změn. Ty 

započaly výměnou oken a dveří na celém objektu (za podpory Státního zemědělského intervenčního fondu), v roce 

2014 pokračovaly projektem kompletního zateplení pláště budovy (za podpory Státního fondu životního prostředí), 

následně v roce 2016 doznalo svého nového vzhledu i oplocení před areálem školky. Celkové náklady vynaložené na 

péči o budovu příspěvkové organizace Mateřská škola Třesovice čp. 74 od roku 2012 dosáhly výše více než 5 mil. Kč, 

přičemž v posledních dvou letech se jednalo o výdaje ve výši 1,5 mil. Kč.  

Všichni pevně věříme tomu, že tato rekonstrukce MŠ povede ke zlepšení prostředí pro výchovu a výuku 

našich dětí, které ji budou i nadále v dalších letech v hojném počtu navštěvovat. Chtěl bych touto cestou poděkovat 

všem, kteří se podíleli na rekonstrukci a modernizaci interiéru Mateřské školy Třesovice a za spolupráci všem, kterým 

není život v obci lhostejný.  

    Mgr. Pavel Mrkvička  
  starosta obce Třesovice 
 
 

 
 
 
 


